

# 兰州财经大学

## 新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

### 工作通报

第 34 期

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室编印

2020 年 5 月 7 日

#### 学校召开毕业生返校准备工作协调会

5 月 6 日下午 3:00, 在和平校区崇德楼三楼 10 号会议室, 学校召开 2020 年春季学期毕业生返校准备工作协调会。校长蔡文浩主持会议, 副校长胡凯、王必达、丁汝俊、李万红、王伟利、王志锋及新冠肺炎疫情联防联控办公室全体人员参加会议。

会议研究讨论了毕业生返校方案及各专责组工作任务。教务处、研究生工作部、学工部等部门的负责人根据学校毕业生返校安排汇报了各项工作准备情况, 参会的副校长依据分管的专责组分别提出了相应的意见和建议, 并就返校前、返校期间、返校后各环节的具体措施进行商讨和协调。

蔡文浩要求, 毕业生返校工作责任重大, 各专责组要按照任务分解清单认真落实, 明责尽责, 落实三级防控网络, 压实责任部门、责任岗位、责任人。一定要从底线思维

出发，对各种情况充分考虑，仔细研判，落实落细环境消杀、教学安排、就餐安排、安全管理、突发事件应急处置等一系列准备工作。各相关部门、教学单位领导要进一步明确职责任务，着力把握返校前、返校期间、返校后三个环节，高度关注细节，确保各项工作任务落到实处。

蔡文浩强调，今年的毕业生是特殊的毕业生，全校教职员工要全心全意为返校学生服务，加强沟通配合互补，严格精准细致管理，统筹推进疫情防控与管理服务各项工作，确保返校的毕业生愉快的结束大学生活。

## **我校学子投身疫情防控志愿服务，多地来信致谢**

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，我校学生积极响应号召，主动请缨投身当地志愿服务工作。据统计，我校 323 名大学生志愿者积极参与防疫志愿服务，在家乡所在地社区、乡村，协助消毒劝导、体温监控、信息登记等工作，争做疫情防控斗争的“宣传员”和“战斗员”，彰显了新时代青年的责任与担当，在祖国需要的地方贡献青春力量。

校团委陆续收到了学生所在当地团委、乡镇、社区等部门投递的感谢信，从信中了解到同学们在全国上下和衷共济、全力抗击疫情时期协助当地政府贡献了自己的一份力量。疫情面前，没有旁观者。作为新时代的大学生，当国家召唤和社会需要时，同学们能勇敢地站出来，为守护人民生命健康安全贡献自己的青春力量！在疫情防控紧要关头，冲锋在前、逆行而上，主动作为、任劳任怨，用实际行动践行了新时代大学生的初心与使命、责任与担当，诠释了兰财学子的精神素养与优良品质。

“青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。”在五四青年节来临之际，一封封感谢信书写了一个个逆身而战、甘于奉献的动人故事，见证了我校青年学生的责任担当。志愿者们用自己的辛勤坚守换来了群众的健康安全，赢得了各级政府的高度赞誉，这是兰财学子回报社会最好的实践行动，是青年节带给学校最好的

礼物。相信还有很多兰财学子默默投身志愿服务，无私奉献，共同铸就着坚强的战斗堡垒。

疫情隔离不隔情，在这个不能见面的青年节，校团委“隔空喊话”全校广大青年学生，祝大家“五四青年节快乐！”希望青年学生继续传承发扬五四精神、志愿精神，始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托，让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花！

## **华夏银行捐赠防疫物资助力我校奋力“战疫”**

4月30日上午，华夏银行兰州分行任小虎一行专程来我校捐赠防疫物资，招生就业处和后勤处负责人接受了捐赠，并参加仪式。

当前我国新冠疫情防控取得了阶段性成效，经济社会运行秩序加快恢复。但对我校来说，学生返校在即，补充防疫物资储备尤为重要。华夏银行兰州分行的校友们积极沟通协调，由华夏银行兰州分行捐赠一次性防护口罩2000个，免洗消毒洗手凝胶40瓶，消毒液40瓶等防疫物资，增强了学校的战“疫”底气，助力我校坚决打赢学生返校“主场”战役。学校向华夏银行兰州分行表示了感谢。

会上，双方就进一步合作开展了深入交流。

报：校领导

发：各院（部）、各单位、机关各部门

---

电话：5252000

2020年5月7日